
 
Generalforsamling Gas Head Garage 27.11.25 

 

1. Velkomst ved Formand Brian Ryttergaard Duch. 

 

2. Valg af ordstyrer: Jesper Rost blev valgt. 

Valg af referent: Tone Madsen blev valgt. 

 

3. Formandens beretning: 

 

Det har været et godt år for GHG og vi får meget god respons når vi er ude at vi vise vores biler 

frem. Vi har fået et rigtig godt klublokale med tilhørende toiletter. Klublokalet bliver brugt 

mere hvilket er rigtig godt. 

 

Den 22.12.24 mistede vi en ildsjæl for klubben, Morten B. Nielsen. Morten blev fundet på et 

hotel i Horsens. Morten havde været med helt fra klubbens spæde start, han var et passioneret 

medlem. Morten var vellidt i klubben, ja jeg tør godt sige af alle. Til bisættelsen mødte rigtig 

mange op fra klubben og det siger familien stor tak for. 

Ære være Mortens minde. 

 

Vi har i bestyrelsen afholdt 4 fysiske møder og mange virtuelle via vores fælles Messenger 

gruppe. Tak til alle 7 bestyrelsesmedlemmer for en rigtig god indsats og et stort stykke arbejde 

også når tiden bliver stram i forhold til hjemmefronten og arbejde. 

 

Antallet af betalende medlemmer er nu på 70, flot. Nogle har valgt at forlade klubben men der 

er også kommet nye til, så alt i alt har vi fremgang. Vi har skiftet bank og har også fået 

MobilePay. Vi har afholdt åbent hus, desværre var vejret ikke med os men vi havde en god dag. 

Klubbens økonomi er meget sund, hvilket bliver fremlagt af vores kasser, Anders. 

 

I året som er gået, har vi været yderst aktive med køreture, åbent hus, fester, fælles ture ud af 

huset til forskellige arrangementer. Vi fik samlet penge ind til toiletter, og igen med fælles 

hjælp fik vi dem lavet færdig, superdejligt. 

 



GHG har fået pris fra Andelskassen på 15.000 kr. grundet at vi gør noget for at samle 

mennesker i et fællesskab for Viborg og omegn. 

 

Prisen fra Andelskassen var øremærket til noget som kunne trække endnu flere mennesker til 

vores forening, så derfor blev det med 100% enighed i bestyrelsen bestemt at disse penge skulle 

bruges til en reklamefilm som viser og fortæller hvem vi er.  Efter nogle forhandlinger med dem 

som skulle producere filmen, ja så er de blevet en del af vores sponsorer på vores skærm, og 

der blev råd til et telt med logo på. Kenneth fik nogle ekstra sponsorater til teltet også blev der 

penge til at få sat alarm og videoovervågning op i klubben. Intet af dette har belastet klubbens 

økonomi. 

 

Jeg ved at nogle syntes at vi i bestyrelsen. ikke er synlige nok til div. ting som bliver holdt, men 

blot fordi man ikke deltager til torsdags hygge, fælles ture eller andet er det ikke ens betydning 

med at man ikke deltager i møder, men man skal huske på at dette er 100% frivilligt arbejde og 

at vi alle har familie og job som altid vil komme først og sådan vil det altid være. Derfor har jeg 

også stillet til forslag til denne generalforsamling om at vi skal udvide bestyrelsen fra 5 til 7 plus 

2 suppleanter, dette vil gøre at vi kan dele arbejdsopgaverne ud på flere og måske derved få 

ekspederet forslag hurtigere. Dette vil også betyde at bestyrelsen vil blive mere repræsentativ i 

forhold til medlemmerne. Jeg håber at dette vil blive stemt igennem så vi kan få en endnu 

stærkere klub som helhed. 

 

En STOR TAK skal lyde til Annemette og Mikkel for jeres store arbejde i bestyrelsen. gennem 

flere år. I har valgt at stoppe, ikke i klubben men bestyrelsen. STOR TAK for det i har gjort for 

klubben og at i har været med til at gøre den til det den er i dag. 

 

Henrik og Per har igen taget en tørn som vores pedeller her i huset og har fået sat mange ting i 

orden, såsom lister her og der, en krog der, og oprydning. Ilse har godt styr på vores depot og 

baren. Jeppe og frue har sørget for at vi ikke drukner i snavs. STOR TAK til jer alle. 

 

Ilse og Henrik har dog valgt at de ønsker at drosle lidt ned i forhold til at stå for indkøb, lave 

kaffe til klubaftner, vask af div. klude, osv. osv. Så dette skal vi have en ny løsning på i aften. 

 

Køre- fest- event- og sponsoreudvalget skal også have en STOR TAK for det der er blevet udført 



og tilrettelagt i løbet af året, det er vist til alles store tilfredshed. 

 

 

At drive en forening er ikke altid den letteste opgave at stå med, da der er mange som har en 

holdning til hvordan og ikke mindst hvad der skal gøres. Vi skal alle huske at det er frivilligt 

 

arbejde og at alle byder ind med de kan, nogle har tid til at gå 2 ekstra skridt og andre har ikke. 

Dette er ikke ensbetydende med at man ikke vil klubben. Personligt har valgt at bruge ekstra 

tid på klubarbejdet siden vi startede, dette har jeg gjort med stolthed og glæde da jeg kunne se 

og høre at vi havde og har gang i noget rigtigt her i GHG. 

Men når dette er sagt så har gode ting også en ende og som tidligere i denne beretning ønsket 

om at udvide bestyrelsen og at jeg ønsker at give stafetten videre og ikke sidde som formand 

det sidste år jeg sider i bestyrelsen. Det har været fantastisk at være formand for klubben og 

for jer medlemmer.  Men skal dette gøre rigtigt så er det, det mest rigtige at få en ny formand 

og jeg vil derved hjælpe vedkommende til at komme godt i gang med de nye opgaver som 

venter i foreningen. Så jeg håber personligt ar det bliver stemt igennem i aften når vi kommer 

til dagsordenen. Bes. vil så konstituere sig selv efter generalforsamlingen. 

Til sidst vil jeg bare takke jer alle for at være med til at få GHG til at fremstå som en god og 

positiv klub, og en tak til jer alle for et godt kammeratskab, mange gode timer i løbet af det 

sidste år. Vi kan alle være stolte af vores klub og hvad vi står for, og vi bliver bemærket positivt i 

byen og i bilklub verdenen. Men uden jer ingen klub. Så bliv endelig ved med at støtte op om 

GHG. 

 

God generalforsamling til alle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Anders fremlægger regnskabet: 

Regnskabet for 2025 ser rigtig flot ud, ja det kan næsten ikke være bedre. En af grundene til at 

kontingentet er som det er, er at hvis klubben må lukke har vi til 6 mdr. husleje. Indtægterne 

for sponsorer er faldet lidt men til gengæld er medlemstallet steget. 

Der manglede 3 bilag men Anders havde fint styr hvad det var og forklarede fint.   

 

5. Ingen bemærkninger. 

 

6. Udvidelse af bestyrelsen. fra 5 til 7 plus 2 suppleanter: Forslag Godkendt. 

 

7. Vedtægtsændring blev godkendt. 

 

8. Valg til bestyrelsen + Suppleanter: 

 

Bestyrelsesmedlemmer: Flemming Skou, Jesper Rost og Heidi Dahl Sørensen 

Suppleanter: Jesper Villekjær og Inge Rost  

 

9. Valg af koordinator: 

Bestyrelsen peger på Heidi D. Sørensen = GODKENDT 

Suppleant = Tina Madsen 

(Vi skal have balance i arrangementer/kalender så vi ikke bliver for mættet) 

 

10. Valg til div. Udvalg: 

 

Festudvalget: Tina Lynge Madsen, Mette Skou, Tom Larsen, Inge og Jesper Rost. 

 

Køreudvalget: Per Østrup, Henrik Jæger, Jimmi og Tone Madsen. 

Sponsorudvalget: Brian Duch og Kenneth Skovgaard Jensen. 

 

Eventudvalget: Flemming Skou, Jesper Villekjær, Tavs Overgaard, Rene Ottendal, Rasmus 

Villumsen, Peter Kramer Madsen, Henrik Viller, Henrik Jæger, Per Østrup og Mikkel Grydgaard 

Justesen. 

 

11.  Fastsættelse af kontingent: Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. 



Dette fastholdes. 

 

12. Indkommende forslag: 

Forslag om det skal være muligt at kommer med veteran knallert og veteran MC 

Stemmeoptælling: 18 FOR og 20 IMOD. 

Forslaget blev nedstemt. 

  

Klublogo gives frit i forhold til farver. (selvbetaling for omkostningerne) 

Bestyrelsen. fastholder dog at logo aldrig må ændres. 

24 FOR og 11 IMOD 

Forslaget blev vedtaget. 

 

Klubhuset kan udlejes til private arrangementer. 

Forslaget blev nedstemt. 

 

Indkøb af mobiltelefon så der kan sendes sms ud til medlemmer og man dermed kan nå alle 

som ikke bruger Facebook/Messenger. 

Forslaget blev vedtaget. 

Koordinatoren har råderet over telefonen. 

 

Indkøb af pc og printer til klubhuset: 

Forslaget blev nedstemt. 

Udvalgene medbringer selv pc og Jesper, Flemming og Karin er behjælpelig med at printe ud. 

 

Der nedsættes et Garageudvalg. 

Forslaget nedstemt. Forslaget vendes i bestyrelsen. 

 

Alle arrangementer skal ligges ud på hjemmesiden, samt sendes ud på mail og sms. 

Webmaster tager bestyrelsen sig af. Bestyrelsen taler med Mikkel. 

 

Rengøring af huset vil fortsæt varetages af Jeppe og hustru 

 

Løsning på klubaften om torsdagen: Vi prøver med selvbetjening i en periode. 



HOLD EN GOD HÅNDHYGIEJNE SÅ DET ER APPETITLIGT FOR DINE KLUBMEDLEMMER 

Vi skal hjælpe hinanden og behandle vores klubhus som vi behandler vores eget hjem. 

 

 

Den konstitueret bestyrelse er: 

Formand: Jesper Blach Rost 

Næstformand: Kenneth Skovgaard Jensen 

Kasser: Anders Drengsgaard 

Bestyrelsesmedlem Brian Ryttergaard Duch. 

Bestyrelsesmedlem Flemming Skou. 

Bestyrelsesmedlem Henrik Viller. 

Bestyrelsesmedlem Heidi Dahl Sørensen. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


